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Προς: Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου  

ΘΕΜΑ: Αποδοχή δωρεάς οικονομικού κόστους της εφαρμογής της μελέτης «ΔΡΑΣΕΙΣ 

ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΙ ΜΙΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ΣΤΟ 

ΠΑΤΡΙΚΟ ΤΩΝ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΔΩΝ, ΣΤΟΝ ΓΑΛΑΤΑ ΧΑΝΙΩΝ»

Ο Δήμος Χανίων αιτήθηκε με τα υπ. αρ.: 25989/28-05-2021 και 20003/27-10-2020 έγγραφα του, 

προς την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής του ΥΠΕΣ και στο πρόγραμμα «Αντώνης 

Τρίτσης» την χρηματοδότηση για την ολοκλήρωση και ανάδειξη της πατρικής οικίας του Γιάννη 

και Μίκη Θεοδωράκη στο Γαλατά Χανίων.

Η οικογενειακή οικία των Γιάννη και Μίκη Θεοδωράκη στο Γαλατά Χανίων, τόπο καταγωγής του 

πατέρα τους, περιήλθε στην ιδιοκτησία του Δήμου Χανίων το 2007 προκειμένου να 

δημιουργηθεί ένας χώρος πολιτισμού για την προβολή, ανάδειξη και μελέτη του τεράστιου και 

μοναδικού τους έργου. Οι διαδικασίες ανακατασκευής της οικίας ολοκληρώθηκαν το 2016 και 

έκτοτε ο Δήμος Χανίων σχεδιάζει την βέλτιστη αξιοποίηση του χώρου αυτού.

Με την πρόταση που υποβλήθηκε δύο φορές με τίτλο «Δράσεις προβολής και ανάδειξης της 

ζωής και του έργου των Γιάννη και Μίκη Θεοδωράκη στο πατρικό των, Θεοδωράκηδων στον 

Γαλατά Χανίων» ο Δήμος Χανίων επιδίωξε να δημιουργήσει ένα υποδειγματικό κέντρο 

πολιτισμού, έναν χώρο μνήμης αλλά και γνωριμίας με τις προσωπικότητες και το έργο των 

Γιάννη και Μίκη Θεοδωράκη.

Η πρόταση αποτελείται από 2 υποέργα: 

Υποέργο 1: «Προμήθεια και Εγκατάσταση επίπλων και Η/Μ εξοπλισμού για την προβολή και 

ανάδειξη της ζωής και του έργου των Γιάννη και Μίκη Θεοδωράκη, στο πατρικό των 

Θεοδωράκηδων, στον Γαλατά Χανίων».
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Υποέργο 2: «Προμήθεια, Εγκατάσταση και ανάπτυξη πληροφοριακών και ηχητικών συστημάτων 

για την προβολή και ανάδειξη της ζωής και του έργου των Γιάννη και Μίκη Θεοδωράκη, στο 

πατρικό των Θεοδωράκηδων, στον Γαλατά Χανίων».

Λόγω των μεγάλων ποσών χρηματοδότησης που έλαβε ο Δήμος Χανίων στους υπόλοιπους 

άξονες του προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης», η εν λόγω πρόταση δεν έλαβε την έγκριση 

χρηματοδότησης. 

Με την υπ.αρ.: 700/09-01-2023 επιστολή, προτείνεται η ενίσχυση των προσπαθειών του Δήμου 

Χανίων με την κάλυψη ολόκληρου του οικονομικού κόστους εφαρμογής της μελέτης «Δράσεις 

προβολής και ανάδειξης της ζωής και του έργου των Γιάννη και Μίκη Θεοδωράκη στο πατρικό 

των, Θεοδωράκηδων στον Γαλατά Χανίων. 

Συγκεκριμένα η επιστολή αναφέρει:

Προκειμένου να ενισχύσουμε ενεργά τις προσπάθειες του Δήμου Χανίων για την ανάδειξη της 

ζωής και του έργου του μεγάλου Έλληνα συνθέτη Μίκη Θεοδωράκη, διατιθέμεθα να 

αναλάβουμε εξολοκλήρου το οικονομικό κόστος της εφαρμογής της μελέτης "Δράσεις προβολής 

και ανάδειξης της ζωής και του έργου των Γιάννη και Μίκη Θεοδωράκη στο πατρικό των, 

Θεοδωράκηδων στον Γαλατά Χανίων".

Η μελέτη αυτή περιλαμβάνει προμήθεια και εγκατάσταση επίπλων, Η/Μ εξοπλισμού και 

ανάπτυξη πληροφοριακών και ηχητικών συστημάτων και αποσκοπεί στην ολοκλήρωση του 

πατρικού των Θεοδωράκηδων στον Γαλατά ως έναν σύγχρονο χώρο μελέτης και μνήμης.

Εφόσον η δωρεά γίνει δεκτή από τον Δήμο Χανίων, η υλοποίηση θα ολοκληρωθεί σε διάστημα 

ολίγων μηνών από Χανιώτες επαγγελματίες και με την εποπτεία των υπηρεσιών του Δήμου.

Παρακαλώ όπως μας ενημερώσετε το συντομότερο για την απόφαση σας, προκειμένου να 

ξεκινήσουν οι εργασίες για την υλοποίηση του έργου.

Με εκτίμηση

Ευάγγελος Μαρινάκης

Ξενοφώντας Κωνσταντινίδης



Κατόπιν των παραπάνω και λόγω της σοβαρότητας του θέματος παρακαλούμε το σώμα του 

Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων όπως αποφασίσει για την αποδοχή της δωρεάς για την 

ολοκλήρωση της οικίας των Γιάννη & Μίκη Θεοδωράκη.

                                                                                                               Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΧΑΝΙΩΝ

                                                                                                                    ΑΛΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ



Αποστολέας: Ευάγγελος Μαρινάκης - Ξενοφώντας Κωνσταντινίδης 
astefanidi@fiveoceansalvage.com
Ημερομηνία Αποστολής: Δευτέρα, 9 Ιανουαρίου 2023
Προς: Κεντρικό Πρωτόκολλο
Αποδέκτες: Δήμος Χανίων dimos@chania.gr
Θέμα Εγγράφου: Επιστολη για την ανάδειξη της ζωής και του έργου του μεγάλου 
Έλληνα συνθέτη Μίκη Θεοδωράκη, διατιθέμεθα να αναλάβουμε εξολοκλήρου το 
οικονομικό κόστος της εφαρμογής της μελέτης "Δράσεις προβολής και ανάδειξης της 
ζωής και του έργου των Γιάννη και Μίκη Θεοδωράκη 

Με εκτίμηση,

www.chania.gr

Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου
Δήμος Χανίων
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Aπο κύριο Ευάγγελο Μαρινάκη και 

        κύριο Ξενοφώντα Κωνσταντινίδη 

 

Αθηνα, Πέμπτη 5 Ιανουαρίου 2023

Προς Δήμαρχο Χανίων
          κύριο Παναγιώτη Σημαντηράκη
 
Προκειμένου να ενισχύσουμε ενεργά τις προσπάθειες του Δήμου Χανίων για την 
ανάδειξη της ζωής και του έργου του μεγάλου Έλληνα συνθέτη Μίκη Θεοδωράκη, 
διατιθέμεθα να αναλάβουμε εξολοκλήρου το οικονομικό κόστος της εφαρμογής της 
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μελέτης  "Δράσεις προβολής και ανάδειξης της ζωής και του έργου των Γιάννη και Μίκη 
Θεοδωράκη 
στο πατρικό των, Θεοδωράκηδων στον Γαλατά Χανίων". 
Η μελέτη αυτή περιλαμβάνει προμήθεια και εγκατάσταση επίπλων, Η/Μ εξοπλισμού και 
ανάπτυξη πληροφοριακών και ηχητικών συστημάτων και αποσκοπεί στην ολοκλήρωση 
του πατρικού των Θεοδωράκηδων στον Γαλατά ως έναν σύγχρονο χώρο μελέτης και 
μνήμης.
Εφόσον η δωρεά γίνει δεκτή από τον Δήμο Χανίων, η υλοποίηση θα ολοκληρωθεί σε 
διάστημα ολίγων μηνών από Χανιώτες επαγγελματίες και με την εποπτεία των 
υπηρεσιών του Δήμου.
Παρακαλώ όπως μας ενημερώσετε το συντομότερο για την απόφαση σας, προκειμένου 
να ξεκινήσουν οι εργασίες για την υλοποίηση του έργου.
 
Με εκτίμηση 
Ευάγγελος Μαρινάκης 
Ξενοφώντας Κωνσταντινίδης

 

 

 


	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	OGG: 
	OGG: 
	OGG: 
	Protocol: Δήμος Χανίων 10/01/2023
Α. Π.: 1016
	AkrivesAntigrafo: 
	AkrivesAntigrafoStamp: 
	ProtocolIncoming: Δήμος Χανίων 09/01/2023
Α. Π.: 700


